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Na plaszczyznie dany jest zbior A zlozony z n punktéw. Odlegloscia prostej p od zbioru A nazywamy
najwiekszq sposréd odleglosci punktow ze zbioru A do prostej p. Spoérdd wszystkich prostych przechodzacych
przez pewien ustalony punkt P nalezy wybraé taka, ktérej odlegloéé do zbioru A jest mozliwie najmniejsza.
Jako odpowiedz nalezy wypisaé na standardowe wyjscie odlegloéé tej prostej od zbioru A.

Wejscie

W pierwszym wierszu znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 100002). W drugim wierszu znajduja
si¢ dwie liczby catkowite — wspotrzedne punktu P. W kazdym z kolejnych n wierszy znajduja si¢ dwie liczby
catkowite — wspolrzedne kolejnych punktéw ze zbioru A. Wiadomo, ze wartosci bezwzgledne wszystkich
wspblrzednych nie przekraczaja 1000 000.

Wyjscie

Wyjééie powinno zawiera¢ dokladnie jedna liczbe rzeczywista oznaczajaca szukang odlegltosé. Odpowiedz zo-
stanie uznana za poprawna, jesli bedzie rézni¢ si¢ od dokladnego wyniku o nie wiecej niz 0.001.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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